
Приложение 9.6. 

Линейное распределение данных анкетного опроса родителей обучающихся  

МАОУ СШ №8 городского округа города Бор Нижегородской области  

(сентябрь 2016) 

Район 

 Количество % 

г/о Бор 764 100,0 

 
 

Школа 

 Количество % 

СШ 8 764 100,0 

 
 

Класс 

 Количество % 

10 39 5,1 

11 30 3,9 

2 81 10,6 

3 90 11,8 

4 83 10,9 

5 85 11,1 

6 88 11,5 

7 82 10,7 

8 88 11,5 

9 98 12,8 

Всего 764 100,0 

 
 

Рассматривали ли Вы при поступлении в данную школу наряду с ней другие возможные варианты или нет? 

 Количество % 

нет 398 52,1 

Да 366 47,9 

Всего 764 100,0 

 
 

Школа даёт качественное среднее образование 

 Количество % 

затрудняюсь ответить 124 16,2 

согласны 457 59,8 

полностью согласны 183 24,0 

Всего 764 100,0 

 

 



 
 

Качественные программы обучения 

 Количество % 

не согласны 31 4,1 

затрудняюсь ответить 186 24,3 

согласны 425 55,6 

полностью согласны 122 16,0 

Всего 764 100,0 

 
 

Наличие интересных образовательных программ для одаренных детей 

 Количество % 

затрудняюсь ответить 120 15,7 

согласны 430 56,3 

полностью согласны 214 28,0 

Всего 764 100,0 

 
 

Разнообразная и доступная система дополнительного образования детей (кружки, секции) 

 Количество % 

затрудняюсь ответить 62 8,1 

согласны 457 59,8 

полностью согласны 245 32,1 

Всего 764 100,0 

 
 

Хорошо организован воспитательный процесс (много интересных мероприятий и конкурсов) 

 Количество % 

затрудняюсь ответить 31 4,1 

согласны 459 60,1 

полностью согласны 274 35,9 

Всего 764 100,0 

 
 

Хороший режим обучения (удобное расписание уроков, факультативов и кружков) 

 Количество % 

не согласны 31 4,1 

затрудняюсь ответить 124 16,2 

согласны 365 47,8 

полностью согласны 244 31,9 

Всего 764 100,0 

 
 



 

 

Разнообразные формы образования: индивидуальные, дистанционные, семейное образование и др. 

 Количество % 

не согласны 62 8,1 

затрудняюсь ответить 183 24,0 

согласны 459 60,1 

полностью согласны 60 7,9 

Всего 764 100,0 

 
 

Высокий уровень безопасности 

 Количество % 

полностью не согласны 31 4,1 

затрудняюсь ответить 215 28,1 

согласны 397 52,0 

полностью согласны 121 15,8 

Всего 764 100,0 

 
 

Большое внимание уделяется вопросам сохранения и укрепления здоровья учеников и педагогов (много 

спортивных мероприятий, мероприятий по профилактике вредных привычек) 

 Количество % 

полностью не согласны 31 4,1 

затрудняюсь ответить 185 24,2 

согласны 428 56,0 

полностью согласны 120 15,7 

Всего 764 100,0 

 
 

Созданы условия для занятий детей с ограниченными возможностями здоровья 

 Количество % 

не согласны 31 4,1 

затрудняюсь ответить 153 20,0 

согласны 489 64,0 

полностью согласны 91 11,9 

Всего 764 100,0 

 
 

Хорошо организовано медицинское обслуживание 

 Количество % 

не согласны 31 4,1 

затрудняюсь ответить 93 12,2 

согласны 518 67,8 



полностью согласны 122 16,0 

Всего 764 100,0 

 
 

Детей вкусно кормят горячими завтраками и обедами 

 Количество % 

не согласны 31 4,1 

затрудняюсь ответить 185 24,2 

согласны 426 55,8 

полностью согласны 122 16,0 

Всего 764 100,0 

 
 

Комфортный социально-психологический климат (детям в школе - комфортно) 

 Количество % 

затрудняюсь ответить 61 8,0 

согласны 491 64,3 

полностью согласны 212 27,7 

Всего 764 100,0 

 
 

Эффективная профилактика правонарушений среди подростков (ученики выполняют правила поведения, не 

нарушают законодательство) 

 Количество % 

не согласны 31 4,1 

затрудняюсь ответить 31 4,1 

согласны 427 55,9 

полностью согласны 275 36,0 

Всего 764 100,0 

 
 

Квалифицированные директор и его заместители; грамотные и ответственные специалисты 

 Количество % 

полностью не согласны 31 4,1 

затрудняюсь ответить 153 20,0 

согласны 366 47,9 

полностью согласны 214 28,0 

Всего 764 100,0 

 
 

Высококвалифицированные и отзывчивые учителя 

 Количество % 

затрудняюсь ответить 91 11,9 

согласны 459 60,1 



полностью согласны 214 28,0 

Всего 764 100,0 

 
 

Современное материально-техническое оснащение 

 Количество % 

затрудняюсь ответить 31 4,1 

согласны 488 63,9 

полностью согласны 245 32,1 

Всего 764 100,0 

 
 

Эффективно работают органы общественного управления (родительские комитеты, управляющий и 

попечительский советы) 

 Количество % 

затрудняюсь ответить 93 12,2 

согласны 519 67,9 

полностью согласны 152 19,9 

Всего 764 100,0 

 
 

Доступно и широко информируют обо всех аспектах работы школы (через родительские собрания, сайт школы, 

информационные стенды) 

 Количество % 

затрудняюсь ответить 123 16,1 

согласны 458 59,9 

полностью согласны 183 24,0 

Всего 764 100,0 

 
 

Школа оказывает качественные и востребованные платные образовательные услуги 

 Количество % 

полностью не согласны 93 12,2 

не согласны 124 16,2 

затрудняюсь ответить 93 12,2 

согласны 333 43,6 

полностью согласны 121 15,8 

Всего 764 100,0 

 
 

Выберите две программы, по которым Вы хотели бы обучать своего ребёнка (первая) 

 Количество % 

Программы коррекционного обучения 61 8,0 

Общеобразовательные программы основного образования (9 классов) 30 3,9 

Общеобразовательные программы среднего образования (11 классов) 242 31,7 



Программы углубленного изучения иностранного языка 121 15,8 

Программы углубленного изучения русского языка и литературы 155 20,3 

Программы углубленного изучения математики 62 8,1 

Программы углубленного изучения информатики и ИКТ 62 8,1 

Программы углубленного изучения обществознания, истории, права 31 4,1 

Всего 764 100,0 

 
 

Выберите две программы, по которым Вы хотели бы обучать своего ребёнка (вторая) 

 Количество % 

Программы инклюзивного образования 31 4,1 

Общеобразовательные программы среднего образования (11 классов) 120 15,7 

Программы углубленного изучения иностранного языка 90 11,8 

Программы углубленного изучения русского языка и литературы 153 20,0 

Программы углубленного изучения математики 61 8,0 

Программы углубленного изучения предметов естественнонаучного цикла 124 16,2 

Программы углубленного изучения экономики и технологии 31 4,1 

Программы углубленного изучения информатики и ИКТ 92 12,0 

Программы углубленного изучения обществознания, истории, права 31 4,1 

Программы углубленного изучения музыки 31 4,1 

Всего 764 100,0 

 
 

Ещё что-то (напишите) 

Количество % 

764 100,0 

 
 

Какие дополнительные программы необходимы Вашему ребенку (кружки, секции, факультативы) 

 Количество % 

 640 83,8 

авиомоделирование 6 ,8 

акробатика 2 ,3 

ансамбль русской народной песни 3 ,4 

бальные танцы 21 2,7 

борьба 5 ,7 

вокальный 6 ,8 

вокальный кружок 1 ,1 

гимнастика 4 ,5 

игра на гитаре 3 ,4 

игра на фортепиано 1 ,1 

ингостранны 1 ,1 

иностранный язык 4 ,5 



информатика 1 ,1 

компьютерный 1 ,1 

кружок умелые руки 8 1,0 

лёгкая атлетика 1 ,1 

музыкальный 1 ,1 

секция футбола 1 ,1 

танцевальный 1 ,1 

театральный 3 ,4 

фортепьяно 2 ,3 

футбол 32 4,2 

хор 16 2,1 

Всего 764 100,0 

 
 

Пользуется ли Ваш ребенок услугами репетитора 

 Количество % 

нет 641 83,9 

да 123 16,1 

Всего 764 100,0 

 
 

Оцените набор программ в школе, где обучается Ваш ребёнок 

 Количество % 

В школе нет выбора программ, по которым мне хотелось бы обучаться 214 28,0 

В школе можно выбрать необходимую программу для обучения 246 32,2 

Затрудняюсь ответить 304 39,8 

Всего 764 100,0 

 
 

Ребенку удалось проявить и развить свой талант, способности 

 Количество % 

не согласны 31 4,1 

затрудняюсь ответить 307 40,2 

согласны 365 47,8 

полностью согласны 61 8,0 

Всего 764 100,0 

 
 

Ребёнок приобрёл хорошие знания в области естественнонаучных дисциплин (математика, физика, химия, 

биология и др.) 

 Количество % 

затрудняюсь ответить 31 4,1 

согласны 581 76,0 

полностью согласны 152 19,9 



Всего 764 100,0 

 
 

Ребёнок получил качественное образование в гуманитарной сфере (истории, литературы, русского языка, 

иностранного языка, обществознания и др.) 

 Количество % 

затрудняюсь ответить 93 12,2 

согласны 549 71,9 

полностью согласны 122 16,0 

Всего 764 100,0 

 
 

Ребёнок освоил много практических навыков, необходимых для жизни 

 Количество % 

затрудняюсь ответить 92 12,0 

согласны 490 64,1 

полностью согласны 182 23,8 

Всего 764 100,0 

 
 

Ребёнок укрепил своё здоровье, физически окреп 

 Количество % 

не согласны 31 4,1 

затрудняюсь ответить 184 24,1 

согласны 366 47,9 

полностью согласны 183 24,0 

Всего 764 100,0 

 
 

Ребёнок растет настоящим гражданином своей страны, патриотом 

 Количество % 

не согласны 62 8,1 

затрудняюсь ответить 123 16,1 

согласны 397 52,0 

полностью согласны 182 23,8 

Всего 764 100,0 

 
 

Ребенок сориентировался в мире профессий, освоил значимые для профессиональной деятельности навыки 

 Количество % 

не согласны 62 8,1 

затрудняюсь ответить 216 28,3 

согласны 333 43,6 

полностью согласны 153 20,0 



Всего 764 100,0 

 
 

Ребёнок стал более воспитан, приобрёл друзей 

 Количество % 

не согласны 62 8,1 

затрудняюсь ответить 124 16,2 

согласны 302 39,5 

полностью согласны 276 36,1 

Всего 764 100,0 

 
 

Ваше образование 

 Количество % 

среднее 31 4,1 

ср. специальное 154 20,2 

незаконченное высшее 93 12,2 

высшее 486 63,6 

Всего 764 100,0 

 
 

Будем признательны за Ваши дополнения и замечания по теме опроса 

Количество % 

764 100,0 

 


